

26

июня
2018 года

ВТОРНИК.

№ 51
(9899)

<http://vikulovo72.ru/>

<https://vk.com/vikulovo.star>

<https://ok.ru/vik.star>

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

27 июня – День молодёжи

Уважаемые земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём молодёжи! Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это движение и желание быть лучшим. Это творчество, целеустремлённость и смелость, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Выпускникам школ предстоит определиться с выбором вуза. У студентов, получивших дипломы, начинается новый и очень ответственный жизненный этап – найти работу.

Именно вы – молодые – завтра возьмёте на себя всю ответственность за нашу малую родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

• Год добровольца и волонтёра в России

Показать на примере, как жить здорово!



Мы уже рассказывали о деятельности некоторых волонтёрских отрядов из Викулово, Озёрного, Нововяткино. Настала очередь рассказать и о чуртанско-волонтёрском отряде, который носит короткое и ёмкое название – «ЗОЖ».

Вообще волонтёрский отряд появился в Чуртанско-поселении ещё в 2008 году, но в новом составе сформировался лишь в этом (очень символично, ведь 2018 год в России – год добровольца и волонтёра). Руководителем отряда является молодой педагог Е.Б. Федотова, основной состав отряда представлен учениками 6-8 классов этой школы.

Так почему же всё-таки «ЗОЖ»? Всё просто, волонтёры из этого отряда пропагандируют здоровый образ жизни, они постоянные организаторы акций против курения и алкоголя (ребята сами рисуют буклеты и раздают их среди населения). Большинство из них занимается спортом и на своём примере показывает, как жить здорово.

Кроме профилактических акций, волонтёры помогают ветеранам Великой Отечественной войны и педагогического труда,

Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учёбе, спорте, творчестве и культуре. Мы гордимся отличным выступлением наших спортсменов на соревнованиях разных уровней, достижениями творческих коллективов, победами школьников на олимпиадах. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперёд!

От всей души желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района

Искренне поздравляю вас с Днём молодёжи!

Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это движение и желание

быть лучшим. Это творчество, целеустремлённость и смелость, время дерзаний, поисков,

открытий и реализации самых смелых надежд.

Выпускникам школ предстоит определиться с

выбором вуза. У студентов, получивших дипломы,

начинается новый и очень ответственный

жизненный этап – найти работу.

Именно вы – молодые – завтра возьмёте на

себя всю ответственность за нашу малую

родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Коротко о разном

Введён особый противопожарный режим теперь и в городах – Ишиме, Тобольске, Тюмени и Ялуторовске. Соответствующее постановление подписал временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор.

Эта профилактическая мера применяется в связи с наступлением дачного сезона, а также повышением пожарной опасности из-за неблагоприятных климатических условий (сухая, ветреная погода), необходимостью стабилизации обстановки с пожарами и для защиты жителей и территорий от чрезвычайных ситуаций, в том числе в садовых и дачных товариществах и прилегающих к ним территориях.

Напомним, ещё 27 апреля особый противопожарный режим был введён в муниципальных образованиях – Абатском, Армизонском, Аромашевском, Бердюжском, Викуловском, Голышмановском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Омутинском, Сладковском, Сорокинском, Тюменском, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском, Ярковском районах. В Заводоуковском городском округе он начал действовать с 29 апреля, а в северной части региона – в Вагайском, Тобольском и Уватском районах – с 5 мая.

На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса.

Пресс-служба губернатора

На прошлой неделе состоялся оргкомитет, посвящённый празднованию 95-летия нашего района. Да, 95 лет Викуловскому району исполнится лишь в 2019 году, но есть вопросы, которые нужно решать заранее, а если быть точным, то как можно быстрее. Самым главным вопросом в этот день стал вопрос о времени проведения праздника, у собравшихся было два варианта развития событий: провести день района непосредственно в день его основания, 3-4 марта, либо, по уже сложившейся традиции, в конце июня – начале июля. Здесь собравшиеся разделились на два «лагеря», но последнее слово осталось за главой района А.С. Криволаповым, который сказал, что праздник состоится летом, т.к. в это время года можно провести его на свежем воздухе и привлечь большее количество человек, это сделает праздник более зрелищным и запоминающимся. Когда примерная дата была назначена, всем ведомствам было сказано в ближайшее время (в начале июля) предоставить план проведения мероприятий. Мы продолжаем следить за подготовкой к 95-летию Викуловского района и держим вас в курсе событий.

Кстати, каждый может высказать свои пожелания по поводу празднования юбилея района. Обращаться можно в администрацию к О.Ю. Серебрякову или Е. Н. Горбуновой.

Н. БЕЛЯЕВ

Федеральным законом от 29.12.2017 № 448-ФЗ внесены изменения в правила выплат по ОСАГО при оформлении европротокола. С 1 июня 2018 г. при оформлении ДТП без вызова полиции при отсутствии разногласий участников вред транспортному средству будет возмещаться в пределах 100 тыс. руб. Ранее максимальная выплата составляла 50 тыс. руб. В Москве, Московской области, Санкт-Петербурге и Ленинградской области сохранятся прежние лимиты.

Кроме того, водители смогут оформлять европротокол, даже если у них есть разногласия. При этом нужно учитывать несколько нюансов: максимальная выплата для всех регионов будет не более 100 тыс. руб.; данные о ДТП должны быть зафиксированы участниками и переданы в автоматизированную информационную систему ОСАГО. Передать эту информацию можно будет двумя способами: с помощью «ЭРА - ГЛОНАСС»; через мобильное приложение, соответствующее требованиям, установленным профессиональным объединением страховщиков по согласованию с Банком России.

Н. СПИРИНА,
помощник прокурора района

Викуловская центральная районная библиотека приглашает всех желающих старше 15 лет принять участие в районном конкурсе «Лето в библиотеке» (с 1 июня по 31 августа) по двум номинациям: «Библиотека без границ!» – необходимо создать литературно-познавательную газету (журнал) на тему «Лето в библиотеке», она может быть выполнена как в цветном, так и в чёрно-белом варианте, форма изготовления – свободная, размер – не менее формата А 4, могут быть использованы тексты в любых жанрах (очерк, репортаж, заметка, интервью); «Лето! Книга! Библиотека!» – необходимо создать рекламный видеоролик на тему «Лето в библиотеке», он может быть снят (создан) любыми доступными средствами, продолжительностью не более 3 (трёх) минут, формат предоставляемых файлов: WMV, AVI, видеоролик должен быть снят в библиотеке (Викуловской центральной районной библиотеке, сельских библиотеках Викуловского района и других российских библиотеках). Подробности по адресу: с. Викулово, ул. Ленина 6, Викуловская центральная районная библиотека, 2-42-62, а также во всех библиотеках района.

Е. МАРКОВА, библиотекарь
Викуловской ЦРБ

На снимке: отряд «ЗОЖ»
Фото из архива
Чуртанская школы

- Из почты
«Дежурного
репортера»

Ответственность несёт каждый

От жителя с. Каргала в редакцию поступил вопрос:

— Последние годы в нашем районе увеличилась пропаганда оздоровления сельхозживотных от различных инфекционных заболеваний, в том числе и от лейкоза КРС. Но в Каргалах некоторые безответственные хозяева продолжают выпускать своих непроверенных ветеринарами животных в общее стадо. Есть и такие, у которых скот из года в год ходит по всему селу. Почему нерадивые хозяева и глава администрации не несут за это материальную ответственность? Почему нет надлежащего контроля над этой ситуацией?

На вопрос ответил директор ГАУ ТО «Викуловский ветцентр» А.М. САФОНОВ:

— Согласно «Плану организационно-хозяйственных и ветеринарных мероприятий по оздоровлению крупного рогатого скота от лейкоза в с. Каргала Викуловского района на 2018-2019 год»: п. 5 – предоставить владельцам РИД (+) и РИД (-) отдельные пастбища; п. 6 – для исключения контакта инфицированных со здоровыми животными провести сход граждан с определением времени выгона животных и их возвращения с получасовой разницей. Ответственным за исполнение является глава Каргалинского сельского поселения В.Г. Андриянов, контроль плана по проведению оздоровительных мероприятий осуществляют главный государственный инспектор по Викуловскому и Сорокинскому районам В.В. Перфилов. Привлекать к ответственности «нерадивых хозяев» и главу поселения Ветцентр не имеет юридических полномочий.

Ответил на данный вопрос и глава Каргалинского сельского поселения В.Г. АНДРИЯНОВ:

— На территории поселения 19 апреля 2018 года состоялась встреча владельцев животных с представителями ГАУ ТО «Викуловский межрайонный центр ветеринарии», главным госветинспектором Викуловского и Сорокинского районов, на которой специалисты подробно информировали население о профилактике заболеваний животных (лейкоз, ящуре, бруцеллезе, гриппе птиц, бешенстве, туберкулезе и т.д.), о мерах по предупреждению распространения АЧС и т.д. 14 мая провели съезд граждан по организации выпаса скота в летний период, где ещё напомнили владельцам о порядке выпаса лошадей, крупного рогатого и мелкого рогатого скота на территории сельского поселения, также решили необследованный скот в стадо не выпускать. На съезде гражданами были избраны уполномоченные из владельцев скота, которые отвечают за качество пастбищ и контролируют соблюдение ветеринарных требований. После получения результатов обследования и сверки со списком пасущегося скота владельцы не обследованных животных несут административную ответственность. Бродячего скота на территории поселения в настящее время нет.

Подготовила А. НАУМОВА

- Выставка

Память на чердаке

Память всегда хранит что-то далёкое, дорогое, особенно, если это мир детства. Но воспоминания может разбудить и встреча с вещами, предметами далёкого времени. Именно этой теме и посвящена выставка в народном краеведческом музее имени А.В. Давыдова. Продлится она до конца лета, и работники музея с нетерпением ждут новых посетителей, для которых у них приготовлена интересная экскурсия во времени. Уже познакомились с экспозицией ребята, отыскивающие в пришкольных лагерях.

На чердак (в который превращён один из залов музея) поднимаются по лестнице посетители. Немного мрачно, окон нет, словом, как в детстве, на чердаке. С крыши свисает паутина, тусклым светом отливается отражение в блестящих предметах. Самовары, утюги, керосиновая лампа, старая обувь, лыжи и коньки, санки, сундук, чемоданы... Чего здесь только нет! Если оказаться на таком чердаке в детстве, можно было бы долго не спускаться вниз. Куча вещей, к которым хочется прикоснуться, почтить старые пожелавшие открытия, рассмотреть новогодние игрушки в двух чемоданах. А старый фотоальбом...

Сколько истории в нём, в снимках того далёкого времени?

Как слушали музыку раньше? Оказывается, в начале был граммофон, устройство с большим рупором, а потом на смену ему пришёл патефон, этот аппарат имеет маленький рупор, встроенный в корпус, а переносится в застёгнутом виде за специальную ручку. В 50-х годах появился проигрыватель, на диск помещали пластинку и наслаждались мелодией. У утюгов, которые наполнили углами, были свои номера — каждый для гляжки определённых изделий.

Фигурки из гипса — у кого их не было раньше в доме? Гипсолитейный промысел зародился в г. Кунгуре. Бюсты вождей, писателей, барельефы на тему Родины продавали в киосках Союзпечати, на подарки покупали фигурки сказочных персонажей, всё это находило место на комодах.

Интересен для посетителей и предок современного пианино — фисгармония: 2 педали, меха, клавиатура. Хорошо сохранился внешний облик экспоната: верхняя часть украшена декоративной отделкой, корпус выполнен в соответствии со стилем мебели конца 19 столетия, а подарила инст-

румент музею семья Кувакина (Озерное).

Хранитель старины и тайн — сундук. Говорят, что от сундука пошла вся прочая мебель. Сундук считается исконно русской утварью, современные дизайнеры пророчат ему большое будущее.

Как неотъемлемая часть предметов, которые складывают на чердаке, — игрушки. Дети становятся взрослыми, игрушки переходят в раздел ненужных вещей, выбросить жалко, а на чердаке самое место! Де-

ревянные кубики и куклы, пирамидки, трёхколёсный велосипед, самосвал и юла... Всё это здесь на экспозиции, всё это дорого и ценно как память о далёком прошлом, светлом, радостном и безвозвратном...

Загляните на чердак, если к вам приехали гости, пригласите их в музей, получите массу впечатлений, радостных, грустных, удивительных...

Т. СУХОВА

На снимках: ребята на экскурсии; предметы экспозиции
Фото автора



• Вниманию населения!

Бесплатное цифровое эфирное телевидение доступно каждому

Сегодня жители Тюменской области могут бесплатно смотреть цифровое эфирное телевидение. Во всех населённых пунктах области доступны в отличном качестве 10 программ пакета цифровых телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс): «Первый канал», «Россия-1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург — 5 канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России».

К концу 2018 года жители Тюменской области получат возможность принимать и мультиплекс РТРС-2 (СТС, ТНТ, «Рен ТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», ТВ 3, «Мир», «МузТВ»).

Цифровое эфирное телевидение — это новый этап в развитии телевидения во всём мире, который приходит на смену аналоговому телевещанию. Аналоговое телевидение значительно уступает цифровому в качестве картинки и звука и при этом требует большого частотного ресурса. Поэтому дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно.

С 2018 года «аналог» будет постепенно вытесняться «цифровой» вплоть до полного отключения, как это уже сделано во многих странах мира. Цифровой эфирный сигнал доступен вне

зависимости от удалённости и размера населённого пункта. При этом в отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.

Для перевода сетей телерадиовещания на цифровые технологии в России проводится федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы». В результате этой программы приём обязательных общедоступных телеканалов без абонентской платы станет возможен во всех населённых пунктах России.

В Тюменской области строительством и эксплуатацией цифровой эфирной телесети занимается филиал РТРС «Урал-Сибирский региональный центр». Цифровое эфирное вещание осуществляется с включением в каналы «Россия-1», «Россия 24» и «Радио России» в составе первого мультиплекса региональных программ ГТРК «Регион-Тюмень». Это позволяет жителям области быть в курсе местных новостей.

Для приёма бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную — в зависимости от условий проживания). Большинство современных телевизоров поддерживают

стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы.

Если телевизор старого образца, потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Приобретение пользовательского оборудования для приёма цифрового эфирного сигнала — разовая процедура. Стоимость дециметровой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки — от 700 рублей. Антенну, приставку и соединительный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой.

Получить информацию о том, как правильно выбрать, самостоятельно подключить и настроить свой телевизор на приём бесплатных цифровых каналов, можно по телефону центра консультационной поддержки РТРС в Тюмени: 8 (3452) 560-776 или написав по адресу: скр-тмн@rtrs.ru. График работы центра консультационной поддержки (ЦПК) населения в Тюменской области: понедельник — четверг с 8:30 до 17:30, пятница с 8:30 до 16:15.

Контакты ЦПК можно найти на официальном сайте www.rtrs.ru в разделе «Телезрители».

Подробная информация о цифровом эфирном телевидении на сайте www.rtrs.ru или по телефону единого информационного центра 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).

Пресс-служба РТРС

• ГТО

В погоне за знаками отличия

Полным ходом идёт по стране Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «Готов к труду и обороне».

14 июня в очередной раз нормативы сдавали самые маленькие спортсмены I-III ступени (6-12 лет). 111 человек из 11 пришкольных лагерей соревновались в этот день на стадионе «Центральный» с. Викулово.

В программу соревнований для юных спортсменов традиционно вошли метание мяча в цель, метание мяча 150 гр., бег 30, 60 м, 1 и 1,5 км, сгибание-разгибание рук в упоре лёжа на полу (количество раз за 3 мин.), челночный бег 3Х10 м, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, прыжки в длину с места, поднимание туловища из положения лёжа.

Перед всеми испытаниями судьи фестиваля проводили подробный инструктаж, объясняли технику выполнения упражнения, а также обязательно технику безопасности. Ребята следовали всем указаниям и с большой радостью брались за выполнение новых нормативов комплекса. По итогам соревновательного дня призовые места распределились следующим образом: первыми стали спортсмены из Калининской школы; немного уступили им и стали вторыми ребята из ВСОШ №2; почётное третье место осталось за Карагалинскими спортсменами.

Ни плохая погода, ни сложные испытания не испортили в этот день настроение ребятам, все остались довольны и ждут своих значков.



Двумя днями позже, 16 июня, за право обладать знаками отличия ГТО боролись спортсмены VI-IX ступени (18-54 года). Но началось мероприятие с вручения знаков отличия комплекса ГТО тем, кто стал лучшим в прошлом году. По итогам 2017 года среди работающего населения знаки отличия получили 22 человека, в том числе И.В. Заикина (8 ступень), С.А. Морозов (7 ступень), Н.С. Сёмин (7 ступень), И.А. Балаганина (6 ступень), А.Ю. Ананьев (9 ступень) получили золотые знаки.

В этот соревновательный день к бегу, сгибанию рук, сгибанию туловища и метанию снаряда добавилось ещё и плавание. В субботнее утро не так много людей нашли время для выполнения нормативов, в итоге в соревнованиях приняли участие 29 человек из 5 команд. По итогам соревнований первое место, почти с

двуократным преимуществом, заняла команда Карагалинского сельского поселения, второе место заняли представители администрации Викуловского муниципального района, третьими стали работники МАУ «КЦСОН» Викуловского района.

Напоминаем, что для получения знака отличия необходимо сдать определённое количество нормативов на «золото», «серебро» и «бронзу», подробную информацию об этом вы сможете найти на сайте www.gto.ru, здесь же вы можете зарегистрироваться и подать заявку на участие во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Удачи!

Н. БЕЛЯЕВ
На снимке: обладатели знаков отличия ГТО 2017 года
Фото из архива ДЮСШ «Спринт»

• Человек и его дело

Породниться с землёй

В пылу жизненной круговерти, в постоянных её хлопотах и заботах порой и не замечаешь, как пролетели твои денёчки, отмеченные судьбой. Оглянешься и невольно спросишь себя: «А так ли я всё делал? По той ли стезе шёл? А, может, надо было свернуть и выбрать иной путь?». Подобных вопросов у человека напрашивается множество, и вряд ли найдётся хоть один из нас, кто бы был полностью удовлетворён прожитым временем: где-то, что-то, в чём-то – всё равно не так.

Ларисе Климовой (на фото) ещё рановато оглядываться на своё прошлое и давать ему оценку – возраст пока не тот, но и то, что она уже успела сделать за тридцать трудовых лет, даёт ей право гордиться им.

...Простая деревенская девчонка родилась и выросла в селе Озерном, в краю озёр, где одно из них – Среднее, жемчужина района, а может, и региона. Рано повзрослела. Родители, как и все сельские жители, находились в постоянном труде, а потому часть их обязанностей уже прочувствовала в детской пору – управа и по дому, и по хозяйству, плюс – пригляд за младшими сестрёнкой и братишкой. Справлялась потихоньку...

Окончив Озернинскую среднюю школу (в 1985 году), раздумый перед выбором дальнего пути особых не испытывала. В этом большую роль сыграл отец – Дмитрий Степанович, вечный земледелец, тракторист совхоза «Озернинский», а главенствующую – мама, Валентина Васильевна, агроном местного хозяйства. Сама Валентина Васильевна родом из Подмосковья, там же окончила специализированный сельскохозяйственный техникум, и по комсомольской путёвке, вместе с подругами, приехала в Сибирь помогать

деревне «встать на ноги». Было это в 60-х годах прошлого столетия. Определилась сюда, в Озерное, где и осела, как говорится, навсегда: вышла замуж, родились две дочери и сын, и работа, работа – агроном производственного участка, агроном-семеновод совхоза. С ранней весны до поздней осени – производство: своеобразное и очень ответственное.

Часто бывала с мамой на полях и Лариса, особенно – в летние каникулы: где в пешем порядке, где на лошадке «путешествовали» по угодьям, что-то замеряли с саженью в руках, отбивали колышками границы пашни, брали землю на пробы... Но самой интересной для девушки была «отжиная» – уборочная страда. Она могла часами наблюдать, как по золотистой ниве важно, степенно плыли комбайны, как подъезжали к ним автомобили, каксыпалось из бункеров в их огромные кузова отборное зерно... Хлеб, который с этих же самых полей в своё время молотила на «Сталинце» наша легендарная землячка, Герой Социалистического Труда Васька Ивановна Кириллова... Как не отговаривали вчерашию школьницу подруги, друзья, Лариса настояла на своём: поступила в Омский ордена Ленина

сельскохозяйственный институт им. С.М. Кирова на агрономический факультет.

– Немного не о таком начале я мечтала, когда в 1990 году с дипломом в руках вернулась в родные края, – признаётся Лариса Дмитриевна. – По сути дела, совхоз «Озернинский», как и многие его «собратья», доживал последние дни, кругом – упадок и технических средств, и людских ресурсов, что до слёз было обидно... Думала, что займусь чем-то новым, перспективным и что мама мне будет в этом помогать, а вышло...

На первых порах должность Л.Климовой в хозяйстве – лаборант... без лаборатории. Так, для виду, конечно, чтобы хоть какая-то запись была в трудовой книжке. Потом (подсказали и помогли добрые люди) оформилась переводом в колхоз имени Калинина в качестве агронома-семеновода, а вот уже третью весну встретила в должности главного агронома ООО «Радиус-агро», в общей же сложности – двадцать седьмую... Сколько было всего за это время? И горечи, и радости. А сколько хлеба было выращено! Сотни тысяч тонн...

– Многие считают: не женское это ремесло – агрономом быть. Не согласна с таким мнением. Есть женщины космонавты, как Валентина Терешкова, есть лётчицы, как Валентина Гризодубова, даже танкистами женщины были. Почему же женщина-агроном – белая ворона? – отстаивает свою позицию Л.Климова. – Возьмём наш район. Чем не агроном

стартовал очередной чемпионат Тюменской области по футболу среди взрослых команд второй лиги (зона «Юг»). Провёл в нём свой первый тур и его прошлогодний бронзовый призёр викуловский «Спринт».

Его соперником в этот ненастный, дождливый день был грозный «Темп» – сборная Сладковского муниципального района, чемпион 2017 года и многих предыдущих лет. Несмотря на титулы гостей, викуловчане с первых минут матча навязали им скоростной, атакующий футбол, и уже на 7-й минуте встречи один из их нападков на ворота соперников завершился голом. Его автором стал Максим Москвин. 1:0 в пользу хозяев поля.

Но на этом «спринтовцы» не успокоились. В концовке первого периода ещё один их дружный проход на сопредельную территорию приносит нашей команде успех: второй гол забивает её капитан Вадим Быструшкин. Казалось, дело сделано – 2:0, мы повели. Но в самом начале второго тайма «сдаают нервы» у нашего Сергея Сергеева, устроившего «каварушку» в центре площадки, которая заканчивается для него (и для команды) красной карточкой. Викуловчане остаются вдесятером, и вскоре поплатились за удаление своего защитника: сладковчане отвечают кинжалным голом, а в самом конце поединка, когда Максим Гилёв получает травму и выходит

из игры (почему-то замены ему даже не нашлось), гости сравнивают счёт: 2:2. И только уверенные, грамотные действия вратаря «Спринта» Андрея Плехова, прекрасно прошедшего весь матч, спасают сборную от верного поражения.

– Чемпионат будет проходить по старой, полюбившейся всем схеме: «каждый с каждым» – у себя дома и в гостях, а не по вчерашней, групповой, которая, как правило, собирает все команды в одном месте и в один раз. Это даёт возможность болельщикам, да и самим спортсменам, в большей степени насладиться, прочувствовать футбол, привести себя в порядок в послематчевый период, подготовиться к следующему, – комментирует ход областного первенства директор МАУ «Спринт» С.В. Рогот. – В подгруппу «А», кроме «Спринта», вошли, как мы увидели, сладковский «Темп», казанский «Феникс» и бердюжский «Водник». В другой подгруппе, «В», будут бороться за право выхода в финальную часть также четыре сборные: «Стрехино» (Ишимский район), «Урожай» (Голышманово), «АгроСтрой» (Ишим) и «Сибирь» (Сорокино).

Добавим к сказанному, что 23 июня викуловчане сыграли в Казанском, 22 июля поедут в Сладково, а домашние встречи проведут с ними 14 и 28 июля; позднее сразятся с ишимцами.

А.БЕРЕЗИН



была Любовь Александровна Мор? Пример для всех. А нынешнее поколение – Надя Стрельцова из агрокомплекса «Викуловский», Наташа Новикова из «Рассвета»... Дело не в том, кто им заправляет, как заправляет – вот в чём суть.

Права Лариса. Работа агронома специфична, можно сказать, индивидуальна, и каждый ведёт её по-своему, в меру своих знаний, опыта, желаний и творчества. Лариса Дмитриевна нисколько не жалеет, что связала свою судьбу с землёй, с её возделыванием, в конечном счёте – с хлебом, святыней сибиряков, и с людьми, производящими его. Гордится она своими тружениками, своими механизаторами, шоферами, которые, несмотря ни на что, живут не только днём сегодняшним, но и смотрят в будущее.

– Тяжело нынче всем, крестьянину – непомерно тяжело, – переживает агроном. – Основная причина общеизвестна, только от этого не легче – нет финансирования. А это значит – нет новой техники, нет удобрений, нет горючего, нет сортобновления, нет сортосмены, нет надлежащего сево-

оборота... Самое же страшное: наша основная продукция – зерно – становится невостребованной...

Нынешняя весна своенравна. Даже старожилы не припомнят подобной. Но работники ООО «Радиус-агро» и в этих условиях справились с поставленными задачами: первыми, в оптимальные сроки завершили весенне-посевную кампанию.

– Справились благодаря всему нашему коллективу, нашим кадрам, где далеко не последнюю роль играет Лариса Дмитриевна, грамотный специалист, беспрокойной души человек, у которого общественное производство всегда преобладает над личными интересами. И чем больше я узнаю Климову-агронома, тем больше убеждаюсь в этом, – отзываются о коллеге директор ООО «Радиус-агро» Сергей Михайлович Чупин.

Успехов Вам, Лариса Дмитриевна, в вашем благородном деле, здоровья и благополучия, пусть все ваши вёсны всегда остаются первыми.

А.БЕРЕЗИН

Фото Т.СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

новый дом в с.Чебаклей, 100 кв.м. (чистовая отделка, вода, газ, электричество), недорого. Тел. 8-919-950-57-67.

недостроенный дом, 96 кв.м, в центре с.Викулово (газ, вода, свет). Тел. 8-919-950-57-67.

квартиру, 97 кв.м. в с.Викулово. Тел. 8-919-950-57-67.

3-комнатную квартиру в двухквартирном доме в с.Поддубровном, без ремонта, 20 соток земли. Цена при осмотре. Тел. 8-919-956-85-78.

древа. Тел. 8-904-873-78-77.

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

древа берёзовые (полусухие), осиновые. Доставка. Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

29 июня с 8.00 до 13.00 на рынке, возле магазина «Сластёна» большой выбор тюлевых тканей от 50 руб. В ассортименте также имеется элитный тюль пр-во Турции. Большой выбор пледов и постельного белья.

АБСОЛЮТ! Морозильные камеры, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ и т.д. РАССРОЧКА: первый взнос - 0%, срок - 12 месяцев. СКИДКИ - до 10%!
Подробности в «АБСОЛЮТ»: ул. Куйбышева, 30.

РАБОТА

Требуются охранники 4-6 разряда. Тел. 8-932-321-51-67.

Требуются на работу в строительный магазин продавец-консультант, продавец-грузчик. Тел. 8-919-950-57-67.

Требуется бригада строителей (работы: сварочные, плотничие, заливка бетоном). Тел. 8-982-916-20-40.

УСЛУГИ

Чистка подушек. Тел. 8-952-674-95-95.

Ремонтстиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ковка, кованые ворота, заборы, беседки, кровати, подставки под цветы, оградки и многое другое. Тел. 8-904-888-28-70.

Ювелирный отдел «ЗОЛОТО СЕРЕБРО»
переехал с торговой площади №4 (бывший хозмаг)
на ул.Чапаева, 3 (в здание гастронома).
Ждём своих покупателей!

**УСТАНОВКА
КАНАЛИЗАЦИИ.
Ёмкости, ЖБИ кольца,
строительство, погребаподключ.
Тел. 8-912-391-50-72.**

Автоматические ГАРАЖНЫЕ ворота от производителя по низким ценам, любых размеров с доставкой. Тел.: 8-912-390-80-70, 8-800-350-88-12 (звонок бесплатный).

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.**

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы районной газеты, ТВ и радио выставляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>, а также в группе Вконтакте: Вик.Стар — <https://vk.com/vikulovo.star> и в группе «Одноклассники»: Вик.Стар — <http://ok.ru/vik.star>, и на сайте — <http://vikulovo72.ru>.

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 июня 2018 г.

№ 65

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции»

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 г. № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области»:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в с. Викулово **30 июня 2018 года с 8 часов до 21 часа** по местному времени в день массового мероприятия, посвящённого Дню молодёжи.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции, предусмотренный пунктом 1 настоящего постановления, не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пива, медовухи, осуществляющую индивидуальными предпринимателями, при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

**А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района**

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» собственники земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Кото-чиковское с кадастровым номером 72:06:0000000:173, извещают остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка площадью 161,3 га, выделяемого из колективно-долевой собственности в счет 21 доли. Сведения о заказчике кадастровых работ: Парыгин Денис Сергеевич, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К.Маркса, д. 46, телефон: 8-904-461-16-08.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:06:0000000:173, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Кото-чиковское, подготовлен кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем, аттестат 72-11-209, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Садовая, 6, телефон: 8-950-494-86-12, E-mail: dazor@inbox.ru. С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 21, каб. 204 в течение 30 дней со дня публикации сообщения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам, необходимо предоставить: 1. документ, удостоверяющий личность; 2. документ, подтверждающий право на земельную долю; 3. представителя — документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 21, каб. 204, телефон: 8-950-494-86-12. В случае отсутствия возражений, проект межевого плана считается согласованным.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Климовой Оксаной Владимировной, (квалификационный аттестат № 72-13-604, контактный телефон 89504856905, № регистрации в государственном реестре 28315), в отношении земельного участка кад. № 72:06:1301001:161, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Калинино, ул. Советская, д. 2 выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Калинина Екатерина Васильевна.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж. Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34 , 1 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Калинино, ул. Советская, д. 4, ул. Заречная, д. 49, ул. 60 лет СССР, д. 24/1, ул. 60 лет СССР, д. 24/2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

• Информирует ПФР

**Школьникам
и будущим
студентам
нужен СНИЛС**

Многие старшеклассники и студенты предпочитают летние каникулы проводить с пользой: не только отдохнуть, но и заработать денег на личные нужды. При официальном трудоустройстве необходимо свидетельство обязательного пенсионного страхования. Это зелёная карточка, на которой выведен страховой номер индивидуального лицевого счёта — СНИЛС. Его присваивают один раз и на всю жизнь. Кроме самого номера, в свидетельстве указаны фамилия, имя и отчество, дата и место рождения, пол, дата регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Документ необходим для формирования пенсионных прав и социальных гарантий, так как на указанный в нём индивидуальный лицевой счёт работодатель в течение всей трудовой деятельности будет перечислять страховые взносы на будущую пенсию. Эти отчисления отражаются в виде баллов на индивидуальном лицевом счёте гражданина в ПФР. Школьники и студенты, работая во время летних каникул, при условии официального трудоустройства могут уже сейчас участвовать в формировании своей будущей пенсии.

Сегодня СНИЛС оформляют сразу после рождения ребёнка, поскольку он служит идентификатором сведений о гражданине в системе межведомственного взаимодействия. С его помощью государственные структуры самостоятельно запрашивают документы для оказания государственных услуг. Необходим СНИЛС и для получения государственных услуг в электронном виде: регистрация на портале госуслуг осуществляется при наличии страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования.

Словом, если вы до сих пор не оформили этот документ, то сделайте сейчас. Самый быстрый способ — обратиться в Пенсионный фонд, предъявив паспорт. Документ изготавливается в режиме реального времени. Если СНИЛС оформляется на ребёнка, не достигшего 14-летнего возраста, то с паспортом должен прийти один из его родителей, захватив свидетельство о рождении ребёнка.

Оформить СНИЛС можно и через МФЦ, либо поручить это своему первому работодателю. Работодатель по электронным каналам связи передаст в органы ПФР всю необходимую информацию для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования. В таком случае и заламинированную карточку вам вручит работодатель.

**Н.МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской
службы (на правах отдела) в
Викуловском районе**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж ЛИСИНА Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сёрт ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: [http://tyumedia.ru/](http://tyumedia.ru). Наш сайт: [http://vikulovo72.ru/](http://vikulovo72.ru).

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2646 экз. Заказ № 51.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.